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"Намагалися продавити масою": експерт
розповів про зміни у тактиці атак Росії по
Україні
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Російська армія зосередила удар по українській культурі.

Російські війська атакували Лавру в Києві / фото ДСНС

ВІДЕО ДНЯ

Удар по Лаврі - більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У ніч на 15 червня під час повітряної атаки Росія спробувала продавити українську ППО

кількістю запущених засобів ураження, зосередившись на знищенні української культури.

Про це в етері Radio NV сказав провідний науковий співробітник Державного музею авіації,

авіаексперт Валерій Романенко.

Він зазначив, що результативність Повітряних сил України у відбитті сьогоднішньої атаки

"перевищила всі очікування". За його словами, збиття всіх 30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-

К є "видатним результатом". Експерт наголосив, що також дуже вдалим є збиття 5 із 6

протикорабельних ракет 3М22 "Циркон". Такого досвіду, за його словами, немає навіть в

американців.

Романенко додав, що Повітряні сили зазвичай збивали приблизно одну ракету з трьох

балістичних, таких, як "Іскандер-М". Але під час відбиття атаки 15 червня процент збиття

сягнув 45 відсотків.

"Ми отримали черговий транш ракет, і використали його по повній. Головне, що ми вже

навчилися передбачати райони ударів", - підкреслив Романенко.

Він додав, що приблизно з кожних 20 запущених ворогом "Шахедів" долетів лише один. Але

все ж є жертви, втрати, уражені історичні місця.

"Сьогодні був удар по українській культурі – кіностудія, "Мистецький арсенал", будинок

органної музики, Києво-Печерська лавра", – сказав він.

Романенко зазначив, що росіяни, вірогідно, внесуть корективи для ударів при наступній

повітряній атаці.

"Сьогодні спробували продавити масою, не вийшло. А наступного разу шукатимуть нові

стратегічні прийоми. Сподіваюся, що наша розвідка відслідкує російські позиції, і по

завезених засобах можна буде визначити напрямок основного удару", - додав він.

При цьому зазначив, що треба очікувати посилення ударів по цивільній інфраструктурі,

враховуючи тактику росіян.

Як повідомляв УНІАН, міністр закордонних справ Франції Жан-Ноель Барро заявив, що

російський удар по Києво-Печерській лаврі для французів – як бомбардування Нотр-Даму.

Європейські дипломати засудили атаку РФ по об’єкту Світової спадщини ЮНЕСКО в Києві у

ніч проти 15 червня. Барро каже, що Росія вкотре продемонструвала всю жорстокість своїх

дій і це є абсолютно неприйнятним.

Предстоятель Православної Церкви України (ПЦУ), митрополит Епіфаній наголосив, що

пошкодження Успенського собору Києво-Печерської лаври внаслідок російського удару – це

злочин проти людства. За словами Епіфанія, росіяни в ніч на 15 червня вчинили ще один

злочин проти історії, християнства.

Готуються перебиратися до Новоросійська: експерт пояснив, коли окупанти залишать

Крим

В "Новій пошті" порахували, скільки посилок знищила РФ ударом по інноваційному

терміналу

Зупинка російської логістики довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на полі бою, -

експерт

ракетний удар
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22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

21:46 "Путін не перемагає":
австралійський генерал розповів про
проблеми РФ

21:35 Не лише зелений чай: дієтологи
назвали 5 напоїв, які допомагають при
високому тиску

21:34 Україна представила важкий
підводний дрон Sea Trident: що про нього
відомо

21:22 "Намагалися продавити масою":
експерт розповів про зміни у тактиці атак
Росії по Україні

20:46 Чи потрібно зачиняти двері, коли
працює кондиціонер: фахівці дали відповідь

20:32 Поганий знак: у Мексиці стародавня
піраміда перетворилася на купу каміння
(відео)

20:17 Військові, які не підпишуть нові
контракти, служитимуть до демобілізації, -
Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон
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Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .
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